

Drugi nastup Dubrovačkog simfonijskog orkestra na 63. Igrama

Dubrovnik, 15. kolovoza 2012. – Dubrovački simfonijski orkestar i solisti Đuro Tikvica na glasoviru i Marin Maras na violini uz ravnanje Johannes Klumppa nastupit će u sklopu glazbenog programa 63. Dubrovačkih ljetnih igara u četvrtak, 16. kolovoza u 21:30 sati u atriju Kneževa dvora.

Na drugom ovogodišnjem nastupu na Ljetnim igrama Dubrovačkom simfonijskom orkestru pridružiti će se dubrovački pijanist međunarodnog ugleda i bogate i raznovrsne karijere te dobitnik Orlanda - Đuro Tikvica te mladi violinist Marin Maras, također Dubrovčanin koji se od rane dobi istaknuo svojim talentom i iza kojeg su već brojni uspješni nastupi u Hrvatskoj i inozemstvu. Koncertom će ravnati jedan od najistaknutijih dirigenata mlađe njemačke generacije Johannes Klumpp koji se festivalskoj publici prvi put uspješno predstavio na prošlim Igrama.

Na programu je *Treća simfonija u D-duru*, djelo „jednostavnog i prirodnog ukusa“ dubrovačkog skladatelja Luke Sorkočevića, Beethovenov *Peti klavirski koncert u Es-duru* poznatiji kao *Emperor*, odnosno „kraljevski“ zbog prkosnog, buntovnog i pobjedonosnog duha u kojem je napisan. U drugom dijelu koncerta izvest će se Mozartov *Treći violinski koncert u G-duru* kojeg karakterizira melodijska čistoća, dok će na kraju biti izvedena *Simfonija u G-duru* Josepha Haydna koja od svoje praizvedbe neprestano oduševljava publiku.

Ulaznice su dostupne [online](http://dubrovnik-festival.hr) na dubrovnik-festival.hr te u prodajnim uredima u Festivalskoj palači i na Stradunu po cijenama od 100, 125, 150, 200, 250, 300 i 400 kn.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture Republike Hrvatske, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Mazde, Siemens, Gullivera, Hep-a, Croatia Airlines i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već dvanaest godina podupire tradiciju igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Ivana Medo Bogdanović

Voditeljica Ureda za odnose s javnošću

M. 091323 40 20

E. ivana.medo@dubrovnik-festival.hr

F. 020 326 113

www.dubrovnik-festival.hr